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Územní plán Hlavečník 
ÚPLNÉ ZNĚNÍ ÚP PO VYDÁNÍ ZMĚNY č. 1  

 
Textová část územního plánu 

 

a) VYMEZENÍ ZASTAVĚNÉHO ÚZEMÍ, včetně stanovení data, k němuž je 
vymezeno 

 
Zastavěné území je vyznačeno ve výkrese č. B2 a je vymezeno k datu 05. 02. 2023. 
 
 

 

b) ZÁKLADNÍ KONCEPCE ROZVOJE ÚZEMÍ OBCE, OCHRANY A ROZVOJE 
JEHO HODNOT 

 
Koncepce rozvoje území vychází z programového dokumentu Pardubického kraje. 
Území v širším měřítku se vyvíjí jako ucelené, samostatné s omezenou vazbou na větší sídla. 
V návrhu územního plánu je kladen důraz na vytvoření podmínek pro vyvážený rozvoj území 

ve všech složkách. Výrazné návrhové plochy pro výrobu by měly umožnit umístění takových 
podnikatelských akƟvit, které by zvýšily nabídku pracovních příležitosơ v obci, nejlépe i pro širší 
spádové okolí. Návrh obytné zástavby je omezen na doplnění ucelené struktury obce s cílem 
nabídnout variantní možnosƟ zejména pro místní obyvatele. 

Výraznou kvalitu nabízí obec z hlediska občanské vybavenosƟ a zajištění technické 
infrastruktury. Zachování tohoto stavu souvisí s nabídkou pracovních příležitosơ a udržením stability 
osídlení. 

Charakter přírodního prostředí narušuje areál skládky nebezpečného odpadu. Vytváří zdroj 
rizik z hlediska životního prostředí a současně poškozuje přirozené hodnoty prostředí vnášením 
průmyslového prvku do území. Skládka je navržena k odstranění a následné rekulƟvaci území. 

Technická infrastruktura v obci je na dobré úrovni. Návrh rozvoje infrastruktury se soustředí 
zejména na napojení nových lokalit. 
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c) URBANISTICKÁ KONCEPCE, VČETNĚ URBANISTICKÉ KOMPOZICE, 
VYMEZENÍ PLOCH S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM VYUŽITÍ, 
ZASTAVITELNÝCH PLOCH, PLOCH PŘESTAVBY A SYSTÉMU SÍDELNÍ 
ZELENĚ 

 
Rozvoj obce je limitován v mnoha směrech. Ze severní strany je omezen ochranným pásmem 

produktovou, z jižní strany chráněným ložiskovým územím, z východní strany pozemky lesa, ze 
západní strany emisemi z provozu jatek. 

Navržená koncepce odráží tyto skutečnosƟ. Výrobní akƟvity jsou navrženy ve vazbě na 
stávající provoz jatek. Druhovost skladby provozů je nutno přizpůsobit této skutečnosƟ. Výrobní 
plochy jsou tak soustředěné v dostatečné vzdálenosƟ od obytné zástavby. 

V rámci projednání konceptu územního plánu bylo projednáno strategické ekologické 
posouzení možného umístění výrobních ploch v navržené lokalitě Z8. Výsledkem projednání jsou 
tato doporučení omezující využiơ území: 

Umisťovat pouze takové akƟvity, které vylučují ohrožení životního prostředí a zdraví nad 
únosnou mez zejména množství emisí a nakládání se závadnými látkami a preferovat akƟvity, 
které nevyvolávají výraznější nárůst dopravy, zejména těžkých nákladních automobilů. 

Ve vazbě na jižní okraj obytných ploch je zachována stávající plocha lesoškolek, kterou lze 
využít i pro jiné podnikatelské akƟvity nerušící obytnou funkci. 

Obytná zástavba je doplněna pouze v omezené míře, ale v dostatečné variabilitě ploch. V 
návrhu jsou využity stávající dopravní přístupové cesty. Navržené plochy jsou orientovány v přímé 
vazbě na stávající zástavbu k doplnění centrálního tvaru obce. Hlavní rozvojové plochy Z1 a Z2 jsou 
sevřeny mezi zástavbu a les na severovýchodní straně. Mezi plochami je stávající státní silnice, 
zajišťující dobré možnosƟ dopravního napojení. 

Plocha pro rozvoj sportovních akƟvit je umístěna na okraji obce mimo obytnou zástavbu ve 
vazbě na budovu základní školy a její sportovní plochy. 

Navržená koncepce umožňuje i umístění objektů individuální rekreace v obci za předpokladu 
dodržení venkovského charakteru zástavby. 

Posuzované varianty dopravního řešení kolizní křižovatky v centru obce byly vyhodnoceny jako 
nereálné z důvodů ekonomických i urbanisƟckých. Vzhledem k minimální dopravní zátěži je 
zachován stávající stav.  

Urbanizované území se nedotýká prvků územního systému ekologické stability ani jiných 
významných přírodních prvků. 
 
 
 
VYMEZENÍ ZASTAVITELNÝCH PLOCH A PLOCH PŘESTAVBY 

Z1 a Z2 
Zastavitelné plochy bydlení v rodinných domech - venkovské na severovýchodním okraji obce. 

Lokalita je navržena jako zásadní rozvojové plochy bydlení v ideální poloze vzhledem ke stávající 
zástavbě v obci i ke zdrojům negaƟvně ovlivňujícím kvalitu bydlení. Dopravní napojení je možné ze 
státní silnice III/32713. Na infrastrukturu lze lokalitu napojit prodloužením stávajících tras.  
 
Z3 

Zastavitelná plocha bydlení v rodinných domech - venkovské na jihovýchodním okraji obce. 
Lokalita je navržena na základě požadavku vlastníků pozemku. Její přístupnost je možné zajisƟt 
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prodloužením místní komunikace na okraji chráněného ložiskového území z jihovýchodu za stávající 
zástavbou. Veškerá infrastruktura je řešitelná stejným způsobem za předpokladu zvýšených 
finančních nákladů, nebo individuálním jednání o zajištění přístupu se sousedy při konkrétní 
realizaci.  

 
Z4 

Zastavitelná plocha bydlení v rodinných domech - venkovské na severním okraji obce. Lokalita 
je navržena vzhledem k dobré dopravní přístupnosƟ. Její okraj je limitní ve vztahu k ochrannému 
pásmu produktovodu. Infrastrukturu lze zaokruhovat spolu s řešením lokality Z1.  

 
Z5 

Zastavitelná plocha bydlení v rodinných domech - venkovské na jižním okraji obce. Lokalita je 
navržena jako varianta umístění bydlení ve vazbě na stávající místní komunikaci.  

 
Z6 

 Zastavitelná plocha občanského vybavení – tělovýchovná a sportovní zařízení. Navrženo je 
umístění sportovních akƟvit vzhledem k výhodné poloze v centru obce mimo obytnou zástavbu ve 
vazbě na stávající sportovní plochy.  

 
Z7 

 Zastavitelná plocha výroby a skladování – lehký průmysl rozvíjející stávající plochy využívané 
jako lesoškolky. Poloha území umožňuje umísƟt i jiné podnikatelské akƟvity nerušivé pro obytnou 
zástavbu s nízkou náročnosơ na dopravní obslužnost.  

 
Z8 

Zastavitelná plocha výroby a skladování – se specifickým využiơm navazující na samostatné 
zastavěné území provozu jatek. Plocha je přístupná ze státní silnice III/32713 a účelové komunikace 
k provozu jatek. Rozsah plochy umožňuje umísƟt významnější podnikatelské akƟvity. Napojení 
infrastruktury je možné prodloužením rozvodů v obci. Pro zajištění elektrického příkonu se 
předpokládá výstavba trafostanice. Její poloha zakreslená v územním plánu není závazná. Případnou 
vodu pro technologické potřeby je nutno hledat ve vlastním podzemním zdroji. Likvidaci splaškových 
vod je nutno navrhnout na základě konkrétních údajů o umisťované invesƟci. Variantně jsou 
navržena možná řešení. Detailně jsou popsána v důvodové čásƟ územního plánu. V případě realizace 
společného systému odkanalizování více obcí bude podél lokality vedeno výtlačné potrubí k ČOV 
mimo řešené území. V případě samostatné čisơrny odpadních vod by bylo nutné řešit zajištění 
trvalého průtoku vodotečí pomocí retenční nádrže v rámci výrobní plochy.  

 
Z9 

Zastavitelná plocha bydlení v rodinných domech - venkovské na jihovýchodním okraji sídla. 
Prostorové uspořádání nové zástavby bude navazovat na charakter stávající zástavby v kontaktním 
území, tj. samostatně stojící rodinné domy o 1 NP s podkrovím. Významná část pozemku rodinného 
domu bude tvořena okrasnou a užitkovou zahradou. 

 
Z10 

Zastavitelná plocha bydlení v rodinných domech - venkovské na severozápadním okraji sídla. 
Prostorové uspořádání nové zástavby bude navazovat na charakter stávající zástavby v kontaktním 
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území, tj. samostatně stojící rodinné domy o 1 NP s podkrovím. Významná část pozemku rodinného 
domu bude tvořena okrasnou a užitkovou zahradou. 

 
 

VYMEZENÍ SYSTÉMU SÍDLENÍ ZELENĚ 

Na území obce jsou v zastavěném území vymezeny plochy veřejné zeleně a zeleně ochranné. 
Významné plochy veřejné zeleně se nachází zejména v prostoru návsi a podél hlavní obytné 

ulice. Vzhledem k rozsáhlým plochám soukromé zeleně při obytných objektech a přírodnímu okolí 
nejsou v obci další plochy veřejné zeleně navrhovány. 

Plochy zeleně ochranné jsou navrženy po obvodu zastavitelné plochy Z8. 
 
 
 

d) KONCEPCE VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY, včetně podmínek pro její 
umisťování, VYMEZENÍ PLOCH A KORIDORŮ PRO VEŘEJNOU 
INFRASTRUKTURU, včetně stanovení podmínek pro jejich využití 

 
Doprava 

Hlavní komunikační osou je silnice III/327 13. Dopravní zátěž silnice neohrožuje obytnou 
zástavbu hlukem nebo provozními závadami. 

Dopravní závadou je prostorové uspořádání příjezdu ze směru od Tetova do centra obce. 
Zachován je stávající stav s ơm, že případné řešení problému je možné v dlouhodobém horizontu 
pouze za předpokladu nákladného obchvatu po severním okraji obce. 

Stávající systém místních komunikací bude zachován a doplněn o napojení nových rozvojových 
lokalit. Při řešení koncepce dopravní přístupnosƟ návrhových lokalit Z1 a Z2 je nutné dodržet princip 
minimalizace přímých sjezdů ze státní silnice. 

Lokalitu Z3 je možné napojit prodloužením místní komunikace a návrhem nové komunikace 
po jižním okraji obce. Ostatní lokality jsou přístupné bez dalších opatření napojením či prodloužením 
stávající sítě. 

 
Zásobování elektrickou energií 

Pro stávající zástavbu je zajištěno zásobování elektrickou energií z distribučních trafostanic v 
dostatečném rozsahu. Pro lokality Z1a Z2 bude nutno provést posílení vrchního vedení po stávajících 
sloupech nebo výstavba nové trafostanice u lokality Z4, resp. u zastavitelné plochy Z10, která plochu 
Z4 rozšiřuje severovýchodním směrem. Pro lokalitu Z8 se předpokládá výstavba nové trafostanice 
dimenzované a umístěné podle skutečného záměru. 

 
Zásobování plynem 

Obec Hlavečník je plně plynofikovaná středotlakým rozvodem z regulační stanice mimo území 
obce. Veškeré navržené lokality je možné zásobovat plynem prodloužením středotlakých rozvodů. 

 
Zásobování vodou 

V obci je proveden rozvod veřejného vodovodu do všech čásơ. Navržené lokality budou 
napojeny na vodovod jeho prodloužením v dimenzích zajišťujících i možnost osazení požárních 
hydrantů. Vodovod bude sloužit jako zdroj požární vody. 
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Kanalizace 
Kanalizaci je nutno řešit jako oddílnou. Dešťové vody budou max. zasakovány na pozemcích 

staveb, případně retenovány a poté svedeny do stávajících svodnic. Součásơ návrhu územního plánu 
jsou hlavní trasy kanalizačních sběračů a trasa výtlaku na čisơrnu odpadních vod. 

Splašková kanalizace včetně výtlačných řadů a čerpacích stanic jsou navrženy jako veřejně 
prospěšné stavby. Koncepce odkanalizování bude následně prověřena a řešena podrobnou 
projektovou dokumentací v souladu s PRVK.  
 
 
 

e) KONCEPCE USPOŘÁDÁNÍ KRAJINY, VČETNĚ VYMEZENÍ PLOCH 
S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM VYUŽITÍ, PLOCH ZMĚN V KRAJINĚ a 
stanovení podmínek pro jejich využití, ÚZEMNÍHO SYSTÉMU 
EKOLOGICKÉ STABILITY, PROSTUPNOSTI KRAJINY, PROTIEROZNÍCH 
OPATŘENÍ, OCHRANY PŘED POVODNĚMI, REKREACI, DOBÝVÁNÍ 
LOŽISEK NEROSTNÝCH SUROVIN A PODOBNĚ 

 
 

 Na území obce se nevyskytují registrované významné krajinné prvky ani památné stromy. K 
jihozápadní hranici řešeného území přiléhá území evropsky významné lokality soustavy NATURA 
2000 CZ0533698 Kladruby nad Labem. Jižní část řešeného území leží v rozsahu krajinné památkové 
zóny Kladrubské Polabí a nárazníkové zóny statku světového dědictví „Krajina pro chov a výcvik 
ceremoniálních kočárových koní v Kladrubech nad Labem“. 

Jižně od sídla prochází funkční nadregionální biokoridor K 72. Upřesnění NRBK K 72, na jehož 
trase, probíhající ve směru východ – západ, byla v odpovídajících vzdálenostech vložena lokální 
biocentra o rozloze minimálně 3 ha, která byla vyƟpována z kvalitních lesních porostů (LBC 1, 2 a 
LBC 3, které do ř.ú. zasahuje pouze okrajově). Tato biocentra jsou funkční, doporučený způsob 
hospodaření, sledující podporu přirozené druhové skladby a vhodné etáže, bude zapracován do LHP. 
Trasa NRBK K72 v úseku, který lze charakterizovat jako úsek k založení, je vymezena severně od LBC 
1 podél hranice řešeného území. 

Doplnění lokálního biokoridoru, který odbočuje z NRBK K72 severním směrem zhruba podél 
hranice katastrů obcí Hlavečník a Tetov, převážně lesními porosty, mezi obcemi pak v úseku cca 500 
m zemědělskými pozemky (orná), s nutnosơ založení (zalesnění či zatravnění s doplněním zeleně v 
minimální šířce 20 m). Další lokální biokoridor je doplněn jižně od LBC 1 podél hranice řešeného 
území tak, aby byly propojeny skladebné čásƟ ÚSES vymezené na sousedním a řešeném území. Do 
jižního okraje tohoto LBK je vloženo lokální biocentrum. 

K posílení stability krajiny, ale rovněž z hlediska krajinářského, jsou v území (zemědělsky 
využívaném převážně jako orná) vymezeny tzv. interakční prvky (zejména liniové prvky v podobě 
polních cest, mezí či drobných vodotečí), které je vhodné založit či zkvalitnit zejména formou 
ozelenění s použiơm autochtonních dřevin. Důležitou součásơ krajiny je zachování prvků zeleně v 
zastavěném území obce, zejména na návsi. 

 

PROTIEROZNÍ OPATŘENÍ 

(1) Účinky eroze (vodní i větrné) nečleněných zemědělských ploch lze vedle vhodného způsobu 
využívání snižovat rozčleněním těchto ploch pomocí liniové zeleně v podobě pásů dřevin podél 
účelových komunikací, vodotečí nebo větrolamů (např. vymezených při KPÚ v plánu 
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společných zařízení) apod. Tato opatření jsou přípustná v plochách nezastavěného území. 
(2) Stanovené podmínky využiơ ploch s rozdílným způsobem využiơ pro nezastavěné území 

umožňují obecně realizaci proƟerozních a renaturačních úprav, které jsou důležité z hlediska 
ekologického a krajinářského. Soubor obecných proƟerozních opatření zahrnuje z hlediska 
krajiny:  
a) revitalizační a renaturační úpravy na tocích a vodních plochách; 
b) zachování a zřizování přirozených překážek povrchového odtoku – doplnění mimolesní 

zeleně v podobě liniové zeleně podél polních cest a vodotečí (interakční prvky), ozelenění 
dřevinami přirozeného charakteru či místními tradičními odrůdami ovocných stromů – 
remízky, meze, průlehy, příkopy, mokřady, přirozené nádrže;  

c) stanovení vhodného funkčního využití území podél vodních toků a jejich údolních niv 
v souladu s jejich ekologickými a rekreačními funkcemi; 

d) zemědělské využívání zorněných ploch bude v zájmu zabránění vodní erozi omezováno 
z hlediska výběru plodin i organizace obdělávání pozemků; 

e) ochrana vodních zdrojů a respektování přístupu k vodotečím, ochrana melioračních 
zařízení; 

f) respektování ochranného pásma vodních toků (u drobných toků nejvýše do 6 m od 
břehové čáry toku);  

g) v rámci zastavitelných ploch budou přijata opatření, aby odtokové poměry z povrchu 
urbanizovaného území byly po výstavbě srovnatelné se stavem před ní, tzn., aby 
nedocházelo ke zhoršení odtokových poměrů v lokalitě. 
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f) STANOVENÍ PODMÍNEK PRO VYUŽITÍ PLOCH S ROZDÍLNÝM ZPŮSOBEM 
VYUŽITÍ S URČENÍM PŘEVAŽUJÍCÍHO ÚČELU VYUŽITÍ (HLAVNÍ 
VYUŽITÍ), POKUD JE MOŽNÉ JEJ STANOVIT, PŘÍPUSTNÉHO VYUŽITÍ, 
NEPŘÍPUSTNÉHO VYUŽTIÍ (včetně stanovení, ve kterých plochách je 
vyloučeno umísťování staveb, zařízení a jiných opatření pro účely 
uvedené v § 18 odst. 5 stavebního zákona), POPŘÍPADĚ STANOVENÍ 
PODMÍNĚNĚ PŘÍPUSTNÉHO VYUŽTÍ TĚCHTO PLOCH A STANOVENÍ 
PODMÍNEK PROSTOROVÉHO USPOŘÁDÁNÍ, VČETNĚ ZÁKLADNÍCH 
PODMÍNEKOCHRANY KRAJINNÉHO RÁZU (například výškové regulace 
zástavby, charakteru a struktury zástavby, stanovení rozmezí výměry 
pro vymezování stavebních pozemků a intenzity jejich využití) 

 
Plochy s rozdílným způsobem využiơ 

Celé řešené území je rozčleněno do ploch s rozdílným způsobem využiơ podle převládajících 
funkcí. Pro tyto plochy jsou stanoveny podmínky využiơ v dělení na hlavní, přípustné a naopak 
nepřípustné využiơ. 

ČinnosƟ, resp. stavby a zařízení pro ně využívané, neuvedené ani v jedné ze dvou výše 
uvedených kategorií jsou považovány za přípustné, pokud jejich funkce není v přímém rozporu s 
charakterem plochy s rozdílným způsobem využiơ a nemůže tuto funkci poškodit, a o jejich umístění 
rozhoduje stavební úřad. 

U stávajících staveb, jejichž funkce není v souladu s plánem funkčního využiơ plochy, ve které 
leží, mohou být prováděny stavební úpravy, nástavby a přístavby, a to pouze tehdy, pokud nedojde 
k zásadnímu navýšení objemu a kapacity staveb a jejich funkce. V opačném případě jde o stavby 
nepřípustné. 

 
Pro všechny plochy s rozdílným způsobem využiơ plaơ: 

Přípustné jsou: 

1) Vedení nezbytných komunikací včetně odstavných stání. 
2) Stavby infrastruktury (vodovody, plynovody, rozvod elektro, telekomunikací, kanalizace) vč. 

nezbytných technických zařízení 
3) Vodohospodářské stavby 
4) Vodní plochy po provedení biologického hodnocení lokality a za předpokladu prokázání, že 

záměr není v rozporu s právními předpisy na úseku ochrany přírody a krajiny   
5) Plochy zeleně 

 
 
Podmínky využití ploch s rozdílným způsobem využití 

NEURBANIZOVANÉ ÚZEMÍ je rozčleněno na tyto plochy s rozdílným způsobem využiơ 
nezastavěného území: 
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PLOCHY PŘÍRODNÍ                                                                                                                                                  NP 

Hlavní využiơ: 
Slouží k vymezení ploch pro tvorbu a ochranu systému ekologické stability ve smyslu zákona 
č. 114/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhl. č. 375/1992 Sb. Základním 
posláním systému ekologické stability je zabezpečení uchování a reprodukce přírodního bohatství 
genofondu živočichů a rostlin a. Hlavním využiơm jsou skladebné čásƟ ÚSES. 

Přípustné: 
 Liniové trasy infrastruktury pouze křižující biokoridory 
 Revitalizační a renaturační opatření na vodních tocích 

Nepřípustné: 
 Ostatní stavební činnost narušující funkci územního systému ekologické stability v území 
 
 

PLOCHY LESNÍ                                                                                                                                                  NL 

Hlavní využiơ: 
Slouží k plnění specifických funkcí, zejména ekologických a hospodářských 

Přípustné: 
 Přípustnost činnosơ a staveb na lesní půdě se řídí zvláštním zákonným předpisem vyšší 

právní účinnosƟ. 
 Stavby a zařízení spojené s hospodářskou, lesnickou a ekologickou činnosơ v lese 
 Liniové trasy technické infrastruktury 
 Stavby cest 

Nepřípustné: 
 Veškeré stavby, které mohou narušit ekologickou stabilitu lesní půdy 
 

 

PLOCHY ZEMĚDĚLSKÉ                                                                                                                                         NZ 

Hlavní využiơ: 
Slouží k intenzivní zemědělské výrobě nebo jako udržovaná rezerva pro tuto funkci 

Přípustné: 
 Liniové a plošné stavby nezbytné pro využiơ území pro zemědělskou činnost 
 Liniové a plošné stavby nezbytné technické infrastruktury 
 Stavby cest 
 Stavby meliorací a závlah 
 Revitalizační a renaturační opatření na vodních tocích 
 Opatření ke zvýšení retenční schopnosƟ krajiny 

Nepřípustné: 
 Ostatní stavby, které nesouvisí se zemědělskou činnosơ 
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PLOCHY VODNÍ                                                                                                                                       W 

Hlavní využiơ: 
Slouží k vymezení ploch vodního toku a vodní plochy v území 

Přípustné: 
 Objekty spojené s údržbou a funkcí vodní plochy a toku, revitalizační a renaturační 

opatření 
 Křižující trasy technické infrastruktury 

Nepřípustné: 
 Ostatní stavební činnost narušující funkci vodní plochy 

 
 
 
URBANIZOVANÉ ÚZEMÍ (tj. zastavěné území a zastavitelné plochy) je rozčleněno na tyto plochy 
s rozdílným způsobem využiơ: 
 
 
BYDLENÍ V RODINNÝCH DOMECH – VENKOVSKÉ                                                         BV 

Hlavní využiơ: 
Slouží pro bydlení s odpovídajícím zázemím užitkových zahrad a s chovem drobného 
hospodářského zvířectva. 

Přípustné: 
 Rodinné domy s užitkovými zahradami a objekty pro chov drobného hospodářského 

zvířectva s doplňující funkcí k bydlení. 
 Stavby pro maloobchod 
 Stavby pro služby 
 Dětská hřiště 
 Garáže v souvislosƟ s rodinným bydlením. 
 Změna účelu užívání objektu k rekreaci 
 Stavby pro rodinnou rekreaci, jejich zástavba bude respektovat obvyklé hmotové 

parametry, strukturu a charakter zástavby rodinných domů v sídle vč. intenzity využiơ 
pozemků, obvykle zastavěná plocha stavby hlavní nepřesahuje 150 m2 

 Technická infrastruktura 

Nepřípustné: 
 Čerpací stanice PHM 
 Stavby pro průmyslovou výrobu a skladování 
 Stavby pro zemědělskou výrobu 
 Hromadné odstavné plochy pro vozidla a hromadné garáže 
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OBČANSKÉ VYBAVENÍ – VEŘEJNÁ INFASTRUKTURA                                                         OV 

Hlavní využiơ: 
Slouží pro umístění občanské vybavenosƟ a bydlení 

Přípustné: 
 Stavby pro administraƟvu 
 Stavby pro maloobchod 
 Stavby pro poskytování služeb 
 Stavby pro kulturní účely 
 Stavby pro sportovní vybavenost. 
 Stavby školské 
 Stavby pro veřejné stravování a ubytování 
 Stavby pro zdravotnictví 
 Stavby církevní 
 Stavby pro bydlení 
 Technická infrastruktura 

Nepřípustné: 
 Čerpací stanice PHM 
 Stavby pro průmyslovou výrobu 
 Stavby pro zemědělskou výrobu 
 Rodinné domy samostatně stojící 

 
 
VÝROBA A SKLADOVÁNÍ – LEHKÝ PRŮMYSL                                                                 VL 

Hlavní využiơ: 
Slouží k umístění výrobních funkcí, které negaƟvními vlivy nepřesahují hranice svého pozemku 

Přípustné: 
 Stavby pro výrobu a výrobní služby bez negaƟvního vlivu na životní prostředí 
 Stavby pro skladování 
 Stavby pro administraƟvu 
 Stavby pro maloobchod 
 Technická infrastruktura 

Nepřípustné: 
 Stavby pro průmyslovou výrobu 
 Stavby pro zemědělskou výrobu 
 Rodinné domy 
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VÝROBA A SKLADOVÁNÍ – ZEMĚDĚLSKÁ VÝROBA                                                       VZ 

Hlavní využiơ: 
Slouží k umístění zařízení zemědělské výroby rostlinné i živočišné 

Přípustné: 
 Stavby pro zemědělskou výrobu 
 Stavby pro skladování 
 Stavby pro údržbu garážování zemědělských strojů 
 Stavby pro administraƟvu 
 Technická infrastruktura 

Nepřípustné: 
 Stavby pro bydlení 
 Stavby pro občanskou vybavenost 

 
 
VÝROBA A SKLADOVÁNÍ – SE SPECIFICKÝM VYUŽITÍM                                                       VX 

Hlavní využiơ: 
Slouží k umístění výroby průmyslové. 

Přípustné: 
 Stavby pro průmysl a výrobní služby 
 Stavby pro skladování 
 Stavební dvory 
 Stavby pro administraƟvu 
 Čerpací stanice pohonných hmot 
 Technická infrastruktura 

Nepřípustné: 
 Stavby pro bydlení 
 Stavby pro občanskou vybavenost 

 
 
OBČANSKÉ VYBAVENÍ – TĚLOVÝCHOVNÁ A SPORTOVNÍ ZAŘÍZENÍ                                   OS 

Hlavní využiơ: 
Slouží k umístění ploch a staveb sloužících ke sportu a rekreaci. 

Přípustné: 
 Stavby pro sport 
 Doprovodné stavby technického vybavení sportovišť 
 Technická infrastruktura 

Nepřípustné: 
 Čerpací stanice PHM 
 Stavby pro průmyslovou výrobu a skladování 
 Stavby pro zemědělskou výrobu 
 Stavby pro bydlení 
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ZELEŇ – VEŘEJNĚ PŘÍSTUPNÁ                                                                                          ZV 

Hlavní využiơ: 
Slouží k vymezení veřejných ploch zeleně a jako izolační pruh ploch rozdílných funkcí. 

Přípustné: 
 Stavby doplňující funkci zeleně - lavičky, dětská hřiště 
 Sportovní hřiště sloužící pro obsluhu území 
 Technická infrastruktura 

Nepřípustné: 
 Ostatní stavební činnost narušující funkci zeleně v území 

 
 
ZELEŇ – OCHRANNÁ A IZOLAČNÍ                                                                                     ZO 

Hlavní využiơ: 
Slouží k vymezení veřejných ploch zeleně a jako izolační pruh ploch rozdílných funkcí. 

Přípustné: 
 Stavby doplňující funkci zeleně - lavičky, dětská hřiště 
 Technická infrastruktura 

Nepřípustné: 
 Ostatní stavební činnost narušující funkci zeleně v území 

 
 
TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA – VODNÍ HOSPODÁŘSTAVÍ                                        TI 

Hlavní využiơ: 
Slouží k umístění staveb a zařízení technické vybavenosƟ pro hospodaření se srážkovými vodami, 
pro vodní hospodářství, zejména k eliminaci ohrožení území záplavou při dešƟ s extrémním 
úhrnem srážek 

Přípustné: 
 Pozemky staveb, zařízení a opatření k hospodaření se srážkovými vodami  
 pozemky staveb a zařízení související technické infrastruktury; 
 Vodní plochy a toky včetně zařízení a opatření k provozu vodního díla a správě a údržbě 

vodního toku; 
 Související dopravní infrastruktura; 
 Břehová zeleň, zeleň jako součást ÚSES, ostatní zeleň důležitá pro tvorbu a ochranu 

krajinného rázu 

Nepřípustné: 
Veškeré stavby a zařízení nesouvisející s hlavním využiơm např. 

 Čerpací stanice PHM 
 Stavby pro průmyslovou výrobu a skladování 
 Stavby pro zemědělskou výrobu 
 Stavby pro bydlení 
 Stavby pro občanskou vybavenost 
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TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA – PLOCHY PRO STAVBY  
A ZAŘÍZENÍ PRO NAKLÁDÁNÍ S ODPADY                                                                       TO                                              

Hlavní využiơ: 
Slouží k vymezení skládky toxického odpadu 

Přípustné: 
 Objekty spojené s údržbou a likvidací skládky odpadů 

Nepřípustné: 
 Objekty, které neslouží k údržbě a likvidaci skládky 

 
 
DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA – SILNIČNÍ                                                                        DS                                           

Hlavní využiơ: 
Slouží k vymezení ploch pro zajištění dopravní přístupnosƟ ploch 

Přípustné: 
 Pozemní komunikace 
 Stavební objekty související s funkcí pozemní komunikace 
 Technická infrastruktura 

Nepřípustné: 
 Ostatní stavební činnost narušující hlavní funkci 

 
 
 
 
 

g) VYMEZENÍ VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH STAVEB, VEŘEJNĚ 
PROSPĚŠNÝCH OPATŘENÍ, staveb a opatření k zajišťování obrany a 
bezpečnosti státu A PLOCH PRO ASANACI, PRO KTERÉ LZE PRÁVA 
K POZEMKŮM A STAVBÁM VYVLASTNIT 

 
Jako veřejně prospěšné stavby jsou navrženy tyto stavby: 

Systém kanalizačních stok a ploch pro čerpacích stanice. Plochy jsou znázorněné na výkrese B4 
územního plánu. Šířka koridoru pro umístění kanalizace je 6 m, plocha pro umístění čerpací stanice 
je 25 m2. 
Veřejně prospěšná stavba je členěna na jednotlivé čásƟ. 
Část veřejně prospěšné stavby dle zákresu VT1 trasa kanalizace jednotné 
Část veřejně prospěšné stavby dle zákresu VT2 trasa kanalizačního výtlaku (Parcelní čísla pozemku 
617/1, 621/1, 626, 453, 803, 619/1, 619/2, 814, 412/1, 412/6, 394/1, 11, 783/2, 762/7, 820, 718/1) 
Část veřejně prospěšné stavby dle zákresu VT3 čerpací stanice odpadních vod, čerpací jímka 
 
Jako veřejně prospěšné opatření je vymezena: 
VU1 – část NRBK K 72 Polabský luh - Bohdaneč k založení. 
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h) VYMEZENÍ VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH STAVEB A VEŘEJNÝCH 
PROSTRANSTVÍ, PRO KTERÉ LZE UPLATNIT PŘEDKUPNÍ PRÁVO, 
S UVEDENÍM V ČÍ PROSPĚCH JE PŘEDKUPNÍ PRÁVO ZŘIZOVÁNO, 
PARCELNÍCH ČÍSEL POZEMKŮ, NÁZVU KATASTRÁLNÍHO ÚZEMÍ A 
PŘÍPADNĚ DALŠÍCH ÚDAJŮ PODLE § 8 KATASTRÁLNÍHO ZÁKONA 

 
Územní plán nevymezuje stavby a opatření, pro které lze uplatnit předkupní právo. 
 
 

i) STANOVENÍ KOMPENZAČNÍCH OPATŘENÍ PODLE § 50 ODST. 6 
STAVEBNÍHO ZÁKONA 

 
Kompenzační opatření nejsou stanovena, nedochází k významnému vlivu na předmět 

ochrany a celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasƟ. 
 
 
 

ÚDAJE O POČTU LISTŮ ÚZEMNÍHO PLÁNU A POČTU GRAFICKÝCH PŘÍLOH 
 
Textová část územního plánu obsahuje 16 stránek. 

Grafická část dokumentace sestává celkem ze 5 výkresů. 
 

Grafická část územního plánu 
 

Grafická část územního plánu obsahuje tyto výkresy: 
B1  Výkres základního členění území      1 : 5000 
B2  Hlavní výkres         1 : 5000 
B3a  Výkres koncepce veřejné infrastruktury – vodní hospodářství  1 : 5000 
B3b  Výkres koncepce veřejné infrastruktury – energeƟka   1 : 5000 
B4  Výkres veřejně prospěšných staveb a asanací    1 : 5000 


